MATPUIIA ITPABWJIBHBIX OTBETOB
Ha 3a)(aHusI OMMIIHAAB! 10 OHOXUMHH M 6morexnonoruu 2012-2013 roja
11 knace

BrecuTe 1oxanyiicta B TabIHIly NPABUJIbHBIC OTBETE Ha BOIIPOCH epBoit YacTH 3afaHuH
Yacts 1. (MakCHMyM 40 6ayu1oB)
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Yacts 2. HanuuinTe B IPOU3BOIBHON (OPME OTBETEI Ha BOTIPOCHI BTOPO# 4acTH 3ajaHui
(xaxcroe 3aanne — 10 GamioB; MakCAMYM — 60 6amnoB).

1)D10 CBS3aHO ¢ TEM, YTO B TOJIIC Top()a CKIIA/BIBAIOTCS CHELM(HUCCKHE YOIOBUs, KOTOPBIC
XapAKTEPH3YIOTCH  OTCYTCTBHEM — KHCIOpPO/id,  CHIIBLHO KHCHOH  cpenioifl M HAIMYHEM
GaKTCPHILHJIHOTO BenlecTBa C(parHod, BRIEHIEMOTO charHymMoM.

2) B pacTBOpE ¢ KOHLECHTPAIHCH 0,9% - 910 H30TOHWYCCKHH PAacIBOp. Ero enie HashiBaloT
(HBHONOTHUECKHM, T.K. OH MOXET HCHIOJB30BATECH KaK pacTBOPHTCIE VIS BEIECTR, BBOJUMBIX
WHDHEKIHOHHO, H B KAUECTBE KPOBE3aMEIIAOILICTO PACTBOPA NP KPOBOLOTEPE 1 OTCYTCTBHH
KPOBY HY)XHOMH rpyIist Jist 1PEROTEPALICHHA 06e3B0KUBAHH ¥ HAPYILICHHA BOJIHO-COJICBOTO
COCTOSHHS Opranu3Ma. [ uIepToHnYeCcK it pacTBop (3%-HEI1iT) HCITONB3YIOT IS HOJICUETa
SPUTPOLHUTOR, T.K. B TAXOM PacTBOPE SPHTPOLUTE! TEPAIOT BOLY 11O OCMOTHYECKOMY [PAAHEHTY,
CMOPIIMBAIOTCS M CTAHOBATCS XOPOTHO BUAHEL B CBETOBOM MHKPOCKOIL.

3)B TKaHAX 3THX YKHBOTHBIX NPH OXMAXICHUH HAKAMIHBAIOTCH crienmHUECKUE BENIECTBA -
GHONOTHUECKHE «aHTHOPH3E, NPENLTCTBYIONHUE 00Pa30BAHUIO KPHCTALIOR JIbAA BHYTpH
KSIETOK.

4)
200 -0.02. 100
m{P) = o =10r
m{H,0) = 200 — 10 = 190r
Orser: 10 r popmanyma 1 190 r BojsL

[}

5) CH3CH,0H + O, — CH3COOH + Hy0 B npucytrcTBUM ANKOTOJILOKCH/IA3SE (2 Ganna}
Birt COTEPKUTCS 1000 - 0,1 = 100 gr 3Tageaa (4 GaHHa)
n(CH3CH20H):n(CH3COOH):1 00000/46=2174 mons (4 Gayna)

Htoro — 10 Gamnos.

6) 6C0O, + 6H,0= CeH 1206 + 60, (4 farnna)

948180 _
= 64,64 Mr
6~ 44 (6 Gannos)

Hroro — 10 bamnosn
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